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Līguma numurs 2013-02-01/1


Norīkojamā persona, saskaņā ar MK Noteikumiem Nr.113 „Kravas celtņu tehniskās uzraudzības kārtība” 22.punktu, kā arī savstarpējo vienošanos starp kravas celtņa valdītāju, kā pakalpojumu sniedzēju un SIA „BŪVĒLOGS”, kā pakalpojumu saņēmēju, kurš uzņemoties kravas celtņa valdītāja pienākumu norīkot atbilstošas kvalifikācijas speciālistu, norīko to par kravas celtņa tehnisko stāvokli, tā drošu lietošanu un apkopi kravas celtņa darbības laikā objektā, nodrošina:

· celtņa darbības pārtraukšanu un atklāto trūkumu novēršanu, ja konstatēti defekti un instrukciju pārkāpumi darbā ar kravas celtni;
Norīkojamai personai, saskaņā ar MK Noteikumiem Nr.113 „Kravas celtņu tehniskās uzraudzības kārtība” 23.punktu, kā arī savstarpējo vienošanos starp kravas celtņa valdītāju, kā pakalpojumu sniedzēju un SIA „BŪVĒLOGS”, kā pakalpojumu saņēmēju, kurš uzņemoties kravas celtņa valdītāja pienākumu norīkot atbilstošas kvalifikācijas speciālistu, norīko to par kravas celtņa tehnisko stāvokli, tā drošu lietošanu un apkopi kravas celtņa darbības laikā objektā, ir šādi pienākumi:
· veikt iekraušanas un izkraušanas darbu un celtniecības montāžas darbu drošības pasākumus un, ja nepieciešams, organizēt attiecīgo darbu vadīšanu;
· brāķēt kravas satveršanas palīgierīces un taru saskaņā ar kravas celtņa ražotāja vai tā pilnvarotā pārstāvja sastādītu kravas celtņa lietošanas instrukciju;
· instruēt kravas celtņa operatorus darba vietā;
· izsniegt norīkojumu darbiem paaugstinātas bīstamības apstākļos.
Rīga, 2013. gada “01.” februārī
SIA “BŪVĒLOGS” valdes priekšsēdētājs 
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    z. v.

Ar norīkojumu iepazinos:
SIA “BŪVĒLOGS” būvspeciālists Nikolajs Zaičenko
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